
 

 

                                                         

Συνεργασία ELPEN – FERRING: Κίνηση στρατηγικής σημασίας  

με πολλαπλά οφέλη για τους Έλληνες ασθενείς 

Από τις αρχές Φεβρουαρίου 2012 η ELPEN αναλαμβάνει την πλήρη διανομή και προώθηση στην 

Ελλάδα των προϊόντων Tractocile (atosiban), Zomacton (recombinant growth hormone) και 

Glypressin (terlipressin) της ελβετικής βιοφαρμακευτικής εταιρείας FERRING. Με τη στρατηγικά 

σημαντική αυτή συνεργασία, η FERRING αξιοποιεί τη μακροχρόνια παρουσία και εμπειρία της 

ELPEN στις ειδικότητες των Μαιευτήρων/Γυναικολόγων και Γαστρεντερολόγων, ενώ 

ταυτόχρονα η ELPEN ενισχύει το χαρτοφυλάκιό της με τα πολύ σημαντικά για την Υγεία, 

καινοτόμα προϊόντα της Ferring και εισέρχεται σε μία νέα θεραπευτική κατηγορία, την 

Παιδοενδοκρινολογία. Ως αποτέλεσμα, διασφαλίζεται η συνεχής παρουσία των προϊόντων 

αυτών στην Ελληνική αγορά προς όφελος των Ελλήνων ασθενών αλλά και του Συστήματος 

Υγείας και της Εθνικής Οικονομίας.    

Στην Ελλάδα, η Ferring Ελλάς ΑΕ λειτουργεί ως θυγατρική της Ferring Pharmaceuticals, από το 

2003. Μέχρι σήμερα δραστηριοποιήθηκε στους τομείς της Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής, 

της Μαιευτικής, της Γυναικολογίας, της Ουρολογίας, της Ουρολογικής Ογκολογίας, της 

Παιδιατρικής, της Ενδοκρινολογίας και της Παιδοενδοκρινολογίας. Χάρις στα καινοτόμα 

προϊόντα της και την αφοσίωση των ανθρώπων που την στελεχώνουν, η Ferring Ελλάς έχει 

κερδίσει την αναγνώριση των επαγγελματιών υγείας στους τομείς που δραστηριοποιείται, ενώ 

έχει συμβάλλει αποφασιστικά στην θετική εξέλιξη της πορείας της υγείας των ασθενών οι 

οποίοι χρησιμοποιούν τα φάρμακά της. 



 

 

Ο όμιλος ELPEN με 720 εργαζομένους και κύκλο εργασιών 170 εκατ. ευρώ, βρίσκεται στην 7η 

θέση μεταξύ των 300 φαρμακευτικών εταιριών που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και με 

διαφορά στην πρώτη θέση μεταξύ των αμιγώς Ελληνικών φαρμακοβιομηχανιών. Στις 

υπερσύγχρονες ιδιόκτητες παραγωγικές εγκαταστάσεις της (10.000 τ.μ.) στο Πικέρμι Αττικής, η 

ELPEN ειδικεύεται στην έρευνα και ανάπτυξη, παραγωγή, διανομή και προώθηση 

φαρμακευτικών προϊόντων. Εδώ και πενήντα χρόνια η εταιρεία μένει προσηλωμένη στο 

όραμα και υλοποιεί τους στόχους του ιδρυτή και προέδρου της Δημήτρη Πενταφράγκα, για 

ουσιαστική προσφορά στον άνθρωπο, τους ασθενείς και την κοινωνία, με τη δημιουργία 

ελληνικής προστιθέμενης αξίας μέσω τεχνολογίας, εξαγωγών και αριστείων στο διεθνές 

επιχειρηματικό πεδίο.  

Στις κρίσιμες περιόδους που διανύει η Ελλάδα σήμερα, τέτοιες συνεργασίες μεταξύ της 

FERRING, μιας εξέχουσας πολυεθνικής Εταιρείας Έρευνας και της ELPEN, της μεγαλύτερης 

Ελληνικής φαρμακευτικής βιομηχανίας, σηματοδοτούν έναν αξιόπιστο λόγο να υπάρχει ελπίδα 

και αισιοδοξία για το μέλλον  της χώρας.  

 


